
 
 

СВЯТО-МИКОЛАЇВСЬКА УКРАЇНСЬКА 
КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА 

ВІСНИК 

30 листопада 
   

ХLVII, 47 

Неділя 25--тa по Зісланні Св. Духа 
                     Глас 8 
Св. всехв. ап. Андрія                
Первозваного 

 
Ап. – Еф. 224 зач., 4, 1-6. 

  Єв. –  Лк. 53 зач., 10, 25-37. 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
НЕДІЛІ 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол. - Св. Літургія 

СВЯТА 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія 
10:00 ранку – Св. Літургія 

НАВЕЧІР’Я СВЯТ 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

 
ST. NICHOLAS 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 
 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П’ятниця 
9:00-1:00 i 2:00-4:00 

Глава УГКЦ із католицькими єпископами України на місці трагедії 

в Тернополі: «Ваш біль є болем усього тіла Христової Церкви» 

                  
26 листопада Блаженніший Святослав разом з Апостольським нунцієм 
в Україні архиєпископом Вісвальдасом Кульбокасом та єпископами Греко-
Католицької й Римо-Католицької Церков відслужили заупокійну панахиду 
за жертвами масового російського обстрілу Тернополя, що стався  
в ніч на 19 листопада. 
«Ми тут, на цьому місці трагедії, щоб обійняти наш зранений Тернопіль, — 
звернувся до присутніх після молитви Блаженніший Святослав, — щоб усіх 
вас обійняти, дорогі рідні та близькі тих людей, яких вбивча рука від нас 
забрала: понад три десятки загиблих, серед них шестеро діточок, майже 
сотня тяжко поранених. Ми хочемо сьогодні побути з вами, щоб ви знали, 
що ваша Церква вас любить, що ваш біль є болем усього тіла Христової 
Церкви як в Україні, так і у світі. Нехай цей розділений біль хоч трошки 
облегшить ваші страждання. Нехай Господь Бог своєю любов’ю дозволить 
нам усе відбудувати й відновити, а тих, кого вже немає між нами, хай 
прийме у свої вічні обійми, як люблячий Бог і Отець. І всім загиблим 
сотворить вічну пам’ять».Після молитви Блаженніший Святослав 
та Апостольський нунцій поспілкувалися з мешканцями будинку на вул. 
15 Квітня, висловивши їм підтримку і співчуття від усієї Церкви.«Те, 
що сталося тут, має побачити весь світ, — наголосив Глава УГКЦ. — 
Бо це вже не війна. Це — навмисне масове вбивство цивільних людей: 
дітей, жінок, старців. Це — злочин проти людяності. І ми знаємо, 
що покарання за нього неминуче».Апостольський нунцій Вісвальдас 
Кульбокас нагадав, що Церква — це спільнота не лише живих. «Молитва 
тих, хто загинув, і ваша молитва перед Господом Богом є проханнями 
убогих, що вже не мають нічого: ні рідних, ні домівки. І ми разом 
із вами сьогодні просимо, щоб Господь нас захистив, звільнив від 
ворога і запровадив до Царства Небесного»…..ст. 3……….. 

 



 
СВЯТІ ТАЙНИ 

Хрещення і Миропомазання – просимо 
повідомляти один місяць наперед. 
Пресвята Євхаристія – заохочуємо бути 
приготовленими і приступати при кожній 
Святій Літургії. 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої 
Літургії, а також за приватним зверненням. 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців 
наперед. 
Єлеопомазання – просимо зголошувати 
завчасно не тільки у передсмертний час, але й  
у часі тяжкої хвороби. 

 
 

                         ЖЕРТВОДАВЦІ 
Складаємо щиросердечну подяку 

Нехай Предобрий Господь благословить 
 
Богдан і Христина Колос   100. 
Василь і Марія Домарецькі   200. 
Анонімно     200. 
Олег і Ольга Турчманович   200. 
Володимир і Наталія Іванишин  500. 
Володимир і Наталія Іванишин  500. 
                    ( на потреби в Україні) 
Христя Дикун і Ryan Murdoch           1400.             
(з нагоди хрещення сина Петра Андрія) 
 
                  

  ЛІТУРГІЙНІ ЧИТАННЯ НАСТУПНОЇ НЕДІЛІ 
                      16 ЛИСТОПАДА 
                Ап. – Еф. 229 зач.; 5, 9-19. 
                   Лк. 66 зач.; 12 16-21. 

             .  
               ПОМИНАЄМО ПОМЕРЛИХ         
                            1  грудня 
        6:00 веч.. – бл. п. Любомиру Пендзей (40д.)          
 
                           5 грудня 
          4:00 поп. – бл. п. Петра Бонцаль 
          5:00 поп. – бл. п. Марію (11р.), Володимира 
                             Мирослава Кудлів 
 
                          8 грудня 
          5:00 поп. – бл. п. Марію Теплу (9р.) 
 
                          12 грудня 
          9:00 ранку – бл. п. Наталію Кулик (1р.) 
 
                          13 грудня 
          9:00 ранку. – бл. п. Дарію Стрілецьку (40д). 
                          

                           МНОГАЯ ЛІТА 
Новоохрещеному ПЕТРОВІ АНДРІЄВІ MУРДОК  
його рідним і хресним батькам бажаємо Многії і 
Благії Літа! 
 
                        ВІЧНАЯ ПАМ’ЯТЬ 

 Упокоївся в Бозі  бл. п. ЯРОСЛАВ ГНАТИШИК (70р.). 
Душу покійного поручаємо молитвам наших 
вірних. 
 
                           ОГОЛОШЕННЯ 
 Божественні Літургії в неділі служаться о год. 8:00, 10:00 
ранку і 12:00 пол., Утреня о год. 7:00 ранку. Вечірні  в 
суботу служать о год. 6:00 веч. 
  
 
Щонеділі ми продовжуємо проект “Допомога Україні”. 
Після кожної Святої Літургії запрошуємо наших 
парохіян і прихожан сходити до церковної залі на 
теплу каву, смачні канапки при дружній розмові! 
Допомагаємо Україні при родинному спілкуванні! 
Слава Україні! Героям Слава! В додатку також 
підтримуємо нашу Свято Миколаївську парохію і 
Українців в Канаді, які постраждали  в наслідку 
війни. Прихід з минулої неділі становить $580. 
 
Повідомляємо, що від неділі 30 листопада у 
церковній залі можна вирівняти членські внески 
($40.), відібрати конверти на 2026 р. і при цій нагоді 
відібрати напис на шибу (зеленого кольору)  – це 
дозвіл на паркування на парафіяльній площі і на 
вулицях біля парафії. Написи будуть видаватися 
тільки членам нашої парохії.   
 
Так як минулих років, підчас осені ЛУКЖК при 
нашій парафії організує захід збирання харчів для 
Daily Bread Food Bank  (Банки Їжі) для потребуючих 
в Торонті.  Підтримаймо цих людей, а між ними є 
багато наших новоприбулих Українців (20% всіх 
споживачів). Просимо парафіян доброї волі 
приносити харчі в банках або картонах (риж, 
фрукти, зупи, пасти, макарони, фасоля, оріхове 
масло, дитячі харчі). Спеціяльні картони 
знаходяться в церковній залі й при входах до 
Церкви.  Минулими роками наша акція увінчалася 
великим успіхом.  
Для тих, які бажають  фінансово допомогти,  
пожертву можна  передати при каві кожної неділі. 
Всі хто користуються Банками Їжі (Daily Bread Food 
Bank) Вам вдячні. Не забуваймо про наших ново 
приїжджіх 
 

https://prayer-service.pp.ua/
https://prayer-service.pp.ua/


  
Solomiya Heritage- Ukrainian Music Foundation запрошує 
на Різдвяний Благодійний Концерт -Violaset – в неділю 
20 грудня о год. 7:00 веч.  в Maja Prentice Theatre, 3650 
Dixie Rd., Mississauga. 
 
Дослідний Інститут Україніка запрошує на відкриту 
лекцію «Мистецтво війни: матеріальна культурна 
спадщина як ресурс конфлікту».  
Доповідачка — Олександра Шкандрій, аспірантка 
факультету політології Торонтського університету,  
яка досліджує складні взаємозв’язки між мистецтвом, 
конфліктом та ідентичністю. 
Запрошуємо приєднатися до пізнавальної розмови про 
збереження української культурної спадщини у четвер, 
11 грудня 2025 року, о 7:00 ввечері, в Old Mill Toronto – 
Westminster Room.Можна видрукувати parking pass на 
сайті www.ucrainica.ca. Добровільні датки! 
 
Лицарі Колумба ім .Андрея Шептицького, запрошують 
громаду на традиційний Свят Вечір 24-го грудня у залі 
церкви Святого Димитрія 135 La Rose Ave., Toronto. 
Квитки $65, для дорослих, $40 для молоді (7-13 років),  для 
дітей (0-6 років) безкоштовно. За квитками звертатися до 
п.Івана Гули 416-259-8932. Немає продажу квитків біля 
дверей. 
 
                            Закінчення 
Нагадаємо, що пошуково-рятувальні роботи в Тернополі 
тривали чотири доби. Внаслідок атаки росіян загинуло 
33 людини, із них 6 — діти. Травмовано — 94, із них 18 — 
діти. Врятовано — 46 людей, із них 7 — діти. Безвісти 
зниклими вважаються — 6 людей, серед них 1 дитина. 

                            Департамент інформації УГКЦ 
 
                               

Митрополит Борис Ґудзяк увійшов до списку 

«УП 100» лідерів України 

       

«Українська правда» втретє оприлюднила щорічний 
перелік лідерів України — «УП 100». До нього входять 
люди, які ухвалюють рішення «на межі», беруть 
відповідальність у найскладніших обставинах 
і формують суспільні орієнтири. Серед тих, хто визначає 
обличчя сучасної України, редакція назвала митрополита 
Філадельфійського УГКЦ у США, президента 
Українського католицького університету владику 
Бориса Ґудзяка. 

Тема цьогорічного списку — «Межа вибору/Вибір 
на межі». До переліку лідерів «УП 100» в категорії 
«Суспільство» також увійшли: ветерани, громадські діячі, 
військовослужбовці, представники духовенства, 
спортсмени та волонтери.Попри служіння за океаном, 
владика Борис залишається нерозривно пов’язаним 
з Україною та українцями: відвідує прифронтові регіони, 
зустрічається з військовими, капеланами і громадами, 
підтримує ініціативи, спрямовані на зміцнення стійкості 
суспільства. 
 
У листопаді під час Асамблеї Конференції 
американських католицьких єпископів у Балтиморі 
митрополита Бориса Ґудзяка було обрано головою 
Комісії міжнародної справедливості та миру — 
структури, що представляє голос католицької спільноти 
США з основних гуманітарних і глобальних питань. 
Важливою ініціативою, яку започаткував владика 
Борис, є Фонд «Зцілення ран війни в Україні», що діє 
на території Філадельфійської митрополії УГКЦ 
та об’єднує благодійну діяльність чотирьох єпархій. 
Фонд став одним із головних інструментів 
підтримки України в час війни. Завдяки щедрості 
жертводавців, за 2022–2024 роки було зібрано 
11 103 260 доларів США. 

Департамент інформації УГКЦ 

Різдвяний Ярмарок – 30 листопада 2025.  
Церква Cвятого Отця Миколая запрошує парафіян та 
гостей на Різдвяний Ярмарок, який відбудеться у 
неділю, 30 листопада, від 8:30 до 14:00. На ярмарку 
можна буде придбати святвечірні страви, мак, 
пшеницю, гарячі обіди, домашнє печиво, голубці, 
вареники та патички, а також різноманітні святкові 
подарунки. 
 
Увесь дохід призначено для ремонту сходів, які 
ведуть до церковної залі від бічних дверей на 
Белвудс і від захристії. Таким чином, участь у ярмарку 
сприятиме покращенню умов для парафіян та 
гостей церкви. 

 

 

http://www.ucrainica.ca/
https://ugcc.ua/data/arhyepyskop-borys-gudzyak-ocholyt-komisiyu-mizhnarodnoy-spravedlyvosti-i-myru-epyskopatu-katolytskoy-tserkvy-u-ssha-7793/
https://ugcc.ua/data/ugkts-u-ssha-za-1000-dniv-viyny-pidtrymala-ukrayntsiv-na-ponad-11-milyoniv-dolariv-5924/
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